

協辦機構

APAI

香港國際專業美容師協會

APAI成立至今18年，現任會長為潘佩芬。協會由具多年美容專業服務經驗及達到國際認可標準的美容師、美療師、美容教師等組成，致力捍衛及實踐協會的使命與承諾。同時，為確保目標的落實執行，又能切合社會多方面的需求，期望為同業提高專業水平，達致國際標準，建立公信力；另外，亦會評定及監察同業，尊重專業，實踐專業的承諾；同時加強業內科技資訊傳遞，不斷增進美容業的新科技與新知識，希望藉著以誠以真，盡力造福人群，回饋社會，為公眾提供諮詢渠道。

協辦機構

CPAHK

香港化粧品同業協會

香港化粧品同業協會創立於1980年，現任會長是何紹忠。協會成立超過30年，一向以服務化粧品行業，提供會員康樂活動，幫助同業推廣業務，收集同業意見向有關部門反映為宗旨。

在過去30多年來，協會因為得到不少商戶及會員的支持而健全發展，且加入協會的業界人士也越來越多。由於從事化粧品行業人數激增，香港化粧品同業協會的會員人數也不斷上升，為了落實服務同業的承諾，協會已購置永久會址提供會議使用，並本著一貫的服務宗旨，為同業提供多方面的資料，而未來亦希望將服務範圍普及化。

協辦機構

CICA

國際斯佳美容協會(聖迪斯哥中國分會)

國際斯佳美容協會在1980年由主席鄭明明教授BBS所創立，為香港非牟利美容組織。鄭教授是協會的創會主席，今屆會長則由陸惠芳擔任。

協會由一眾美容行業的專業美容師及從業員自發組成，早期以香港為會務基地，其後發展至國內及東南亞地區，故此會員除來自香港、澳門及國內地區外，還包括美國、澳洲、英國、新加坡、馬來西亞等地。

國際斯佳美容協會本著創會精神「為美容同業添福祉，為回饋社會獻愛心」為宗旨；以「融通中西美容文化的理念」，堅持「引領美容事業發展」的目標，藉各委員多年累積的經驗培訓美容護理、美容教育及化妝技能測驗之發展。

協辦機構

FBI

香港美容業總會

成立於2004年7月，現任主席為趙小玲，總會宗旨是團結香港美容業界，提升美容從業員的專業資格、專業操守和社會地位。鑑於近年政府針對美容行業的規管及擬定的法規漸多，而各機構及行業組織在回應及反映意見時，往往有感重視程度不足，深深體會到團結的重要性，故決定籌組香港美容業總會，合力為美容行業的健康發展奮鬥。長遠而言，總會會秉承創辦目的，肩負起團結同業力量、維護美容業界權益及提升行業水平的任務。

玄機會客室



劉姬子師傅（左）、汪明貴師傅（中）及伯威師傅（右）。

玄機會客室

現場設有玄機會客室，3位風水界名人，包括汪明貴師傅、劉姬子師傅及伯威師傅，今年繼續為我們坐陣，為訂戶提供免費的個人風水命理解答。



協辦機構

HKHBMA 香港美髮美容業商會

香港美髮美容業商會是由業內一群熱心的商人，在2005年創立的，是香港首個同類非牟利機構，旨在團結香港美髮美容業界力量，提高專業水平和締造優良營商環境。商會邀得多名業界及商界的國際及本地頂尖人士擔任名譽顧問，包括現任會長彭玉玲，創會主席趙振國。而商會亦一直積極委派會員參加政府有關美髮美容業未來發展的各項計劃委員會，並委派會員代表參與草擬和制定措施，以配合美髮美容業未來的提升及發展。

協辦機構

IBP 國際美業評審總會

國際美業評審總會是一個非牟利美業組織，本年度會長由資深美容前輩朱雯迪擔任。IBPHK藉著舉辦活動、學術研討、交流學習，提升美業界從業員及經營者的全方位專業水準。而會員行業包括：美容業、化妝業、美髮業、美甲業、婚禮統籌、健體業、中醫美容、美容學校等。組織會協助會員擷取美業科技之最新概念，培訓美業界新一代青年領袖；也會向政府反映業界意見，維護美業會員合法權益及福利，同時繼續為貢獻社會而努力。

協辦機構

IPMA 國際專業化妝師協會(香港)

由楊慧君 (Juliana) 擔任主席的IPMA國際專業化妝師協會(香港)於2004年成立，是一間非牟利機構，旨在推廣化妝、髮型、整體造型設計、美容和香氛美學教育、研究、技術和知識交流。對象主要是化妝師、美容師、髮型設計師、整體造型設計等專業人士，包括化妝美容顧問、美容師、學院導師和研究專員等。協會成立的宗旨，是為奠定化妝師的專業地位，建立技術交流和業界聯誼的平台，提供增廣見聞和商業人脈的機會，鼓勵持續進修與時並進的觀念，倡導化妝美學化的新思想，並希望透過舉辦活動聯誼及技術交流，攜手推動行業及個人的發展。



9月九展

日期

2017年9月19-21日
星期二至四

展覽場地

九龍灣國際展貿中心

展覽場地面積

56,000 平方呎